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Consiglio regionale della Sardegna 

> On. Gianfranco Ganau 

Presidente 

> On, Christian Solinas 

- Gruppo Partito Sardo d'Azione - La Base 

e p.c. > Presidenza 

Oggetto: Interrogazione n .247 /A sull'osservanza delle disposizioni relative al 

riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza 

e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni del 

comparto regionale nonché di contenimento della spesa di cui alla 

deliberazione della Giunta regionale n .48 /23 del l ' I 1 dicembre 2012 . 

Risposta. 

In riferimento all'interrogazione in oggetto, trasmetto la nota n.973 del 25 maggio 2017 inviata 

dall'Assessore del Lavoro, Formazione Professionale, Cooperazione e Sicurezza Sociale. 

Con ì migliori saluti. 
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REGIONE AUTONOMA DE SAKDKSNA 
. REGIONE AUTONOMA MILA SAKOEOHA 

ASSESSORADU DE SU TRABALLI), FORMATZIONE PROFESSIONALE, COOPERATZIONE E 
SEQURÀNTZIA SOTZIALE 

ASSESSORATO DEL LAVORO, FORMAZIONE PROFESSIONALE, COOPERAZIONE E SICUREZZA SOCIALE 

L'Assessore 

Prot. n. 
"tWr&rtrtHifbra, FofiB«fefit Prof6«ianalfi 
Pwt. Ussita dal 25/BS/201? 
nr. 0860973 
OUMtìte» I . « .4 .FWM. 1 - 2017 
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Mi Mi 

Cagliari, 

Alla Presidenza della Giunta Regionale 

Direzione Generale - Ufficio di Gabinetto 

SEDE 

Oggetto: Interrogazione n. 247/A (SOLINAS CHRISTIAN), con richiesta di risposta scri t ta, sull 'osservanza 

delle disposizioni relative al riordino della disciplina riguardante gli obbl ighi di pubblicità, 

trasparenza e dif fusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni del comparto 

regionale nonché di contenimento della spesa di cui alla deliberazione della Giunta Regionale 

n.48/23 dell '11 Dicembre 2012. Richiesta notizie. 

In relazione all'interrogazione in oggetto, con la quale si chiede di interrogare il Presidente della Regione e 

l'Assessore regionale del Lavoro, formazione professionale, cooperazione e sicurezza sociale, si comunica che : 

Non corrisponde al vero che l'Agenzìa ASPAL e la società INSAR SPA, sottoposte al diretto controllo 

dell'Assessorato regionale del Lavoro, Formazione Professionale, Cooperazione e Sicurezza Sociale, non 

osservino le disposizioni relative al riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e 

diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni del comparto regionale, nonché di 

contenimento della spesa di cui alla deliberazione della Giunta Regionale n.48/23 dell'11 Dicembre 2012. 

In particolar modo di segnala che sia il sito istituzionale dell'Agenzia ASPAL e parimenti quello della società 

INSAR SPA sono dotati della prescritta sezione "Amministrazione Traspaiente", contenente i dati previsti in 

relazione agli obblighi di trasparenza previsti dal DECRETO LEGISLATIVO 14 MARZO 2013 N. 33, ART. 22. 

Si comunica, inoltre, che nel corso del 2014, sono state assunte dalla ex Agenzia Regionale del Lavoro 2 figure 

tecniche utili a fronteggiare l'ingente attività di chiusura dslla programmazione europea 2007/2013, che tuttavia 

nell'arco del medesimo anno hanno cessato la loro l'attività. 

Cordialmente 

L'Assessore 

Virginia Mura 
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